[bookmark: _Hlk515384740]RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(Pertemuan Pertama Siklus I)

Mata Kuliah	:   Advanced Writing
Capaian Pembelajaran: Mahasiswa mampu melatih kemampuan dan ketrampilan menulis Argumentative Essays dan Problem-Solution Essays sehingga menghasilkan tulisan yang mudah dipamahi tentang persoalan masyarakat terkini yang dimuat dimeia online dan offline.
Kemampuan akhir
Yang direncanakan	: 	Mampu menghasilkan tulisan berupa paragraf Argumentative Essays dengan runtut dan baik.
Alokasi Waktu	: 2 x 50 menit
Indikator		: 
1. Menjelaskan Argumentative Essays.
2. Menjabarkan struktur Argumentative Essays.
3. Memahami bagian isi struktur Argumentative Essays.
4. Menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Tujuan Pembelajaran	:
1. Mahasiswa mampu menjelaskan Argumentative Essays.
2. Mahasiswa mampu menjabarkan struktur Argumentative Essays.
3. Mahasiswa mampu memahami bagian isi struktur Argumentative Essays.
4. Mahasiswa mampu menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Materi Pokok		: 1. Pengertian Argumentative Essays.
			  2. Struktur Argumentative Essays.
  3. Contoh Argumentative Essays.
Langkah Kegiatan	:
	No.
	Tahap
	Kegiatan pembelajaran
	Metode
	Alokasi Waktu
	Sumber belajar/ Media

	1.
	Pendahuluan
	a. Pengajar memberi salam.
b. Mahasiswa menjawab salam.
c. Pengajar menyampaikan tujuan pembelajaran.
d. Pengajar melakukan penjelasan tentang materi yang akan didiskusikan dengan menanyakan beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan materi.
e. Pengajar memberikan contoh dan menjelaskan struktur materi.
f. Mahasiswa merespon pengajar dengan menjawab pertanyaan dan menanggapi setiap gambaran yang diberikan.
	Mind Mapping
	2 x 50’
	Handout
Kamus
Paper


	[bookmark: _Hlk504856860]2.
	Penyajian
	a. Pengajar memberikan sebuah persoalan tentang permasalahan sosial yang terjadi di masyarakat “The Controversial of Social Media”.
b. Pengajar menentukan topik utama yang dari persoalan tersebut dengan membuat bagan dibagian tengah papan tulis.
c. Pengajar menginstruksikan untuk membuat cabang berkaitan dengan struktur yakni penjelasan umum, pembuktian, alasan dan ulasan objektif.
d. Mahasiswa mengerjakan instruksi dari pengajar dengan antusias.
e. Mahasiswa diminta untuk menjabarkannya dengan membuat cabang dari topik utama tersebut dimana cabang tersebut masih berkaitan dengan topik utama.
f. Mahasiswa satu persatu membuat cabang dari topik utama.
g. Pengajar meminta mahasiswa untuk membuat paragraph argumentative essays secara individu berdasarkan topik dan cabang-cabang yang telah dibuat di papan.
h. Mahasiswa membuat paragraph dengan tertib.
i. Mahasiswa membuat paragraph dengan memperhatikan topik dan cabang-cabang kata yang telah berkaitan dengan antusias.
	
	
	

	3.
	Penutup
	a. Pengajar dan siswa menyimpulkan kegiatan yang telah mereka lakukan pada hari itu.
b. Pengajar menanayakan apa manfaat yang telah mereka dapat setelah melakukan kegiatan.
c. Siswa menjawab dengan memberikan respond dan tanggapan mereka.
d. Pengajar menutup kegiatan dengan salam.
e. Siswa menjawab salam.
	
	
	










	Mengetahui,
Ka. Prodi Bahasa Inggris



SITI ROFI’AH, M.Pd
	Blitar, 1 Juni 2018
Dosen Pengampu,



ISTINA ATUL MAKRIFAH, M.Pd









RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(Pertemuan Kedua Siklus I)

Mata Kuliah	:   Advanced Writing
Capaian Pembelajaran: Mahasiswa mampu melatih kemampuan dan ketrampilan menulis Argumentative Essays dan Problem-Solution Essays sehingga menghasilkan tulisan yang mudah dipamahi tentang persoalan masyarakat terkini yang dimuat dimeia online dan offline.
Kemampuan akhir
Yang direncanakan	: 	Mampu menghasilkan tulisan berupa paragraf Argumentative Essays dengan runtut dan baik.
Alokasi Waktu	: 2 x 50 menit
Indikator		: 
1. Menjelaskan Argumentative Essays.
2. Menjabarkan struktur Argumentative Essays.
3. Memahami bagian isi struktur Argumentative Essays.
4. Menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Tujuan Pembelajaran	:
1. Mahasiswa mampu menjelaskan Argumentative Essays.
2. Mahasiswa mampu menjabarkan struktur Argumentative Essays.
3. Mahasiswa mampu memahami bagian isi struktur Argumentative Essays.
4. Mahasiswa mampu menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Materi Pokok		: 1. Pengertian Argumentative Essays.
			  2. Struktur Argumentative Essays.
  3. Contoh Argumentative Essays.
Langkah Kegiatan	:
	No.
	Tahap
	Kegiatan pembelajaran
	Metode
	Alokasi Waktu
	Sumber belajar/ Media

	1.
	Pendahuluan
	a. Pengajar memberi salam.
b. Mahasiswa menjawab salam.
c. Pengajar menyampaikan tujuan pembelajaran.
d. Pengajar mereview kembali materi yang telah didiskusikan pada pertemuan sebelumnya dengan menanyakan beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan materi.
e. Pengajar memberikan contoh dan menjelaskan struktur materi.
f. Mahasiswa merespon pengajar dengan menjawab pertanyaan dan menanggapi setiap gambaran yang diberikan.
	Mind Mapping
	2 x 50’
	Handout
Kamus
Paper


	2.
	Penyajian
	a. Pengajar memberikan sebuah persoalan tentang permasalahan sosial yang terjadi di masyarakat “Cigarette should be Banned”.
b. Pengajar menentukan topik utama yang dari persoalan tersebut dengan membuat bagan dibagian tengah papan tulis.
c. Pengajar menginstruksikan untuk membuat cabang berkaitan dengan struktur yakni penjelasan umum, pembuktian, alasan dan ulasan objektif.
d. Mahasiswa mengerjakan instruksi dari pengajar dengan antusias.
e. Mahasiswa diminta untuk menjabarkannya dengan membuat cabang dari topik utama tersebut dimana cabang tersebut masih berkaitan dengan topik utama.
f. Mahasiswa membuat anak cabang dari topik utama secara individu seperti yang telah dicontohkan pada pertemuan pertama.
g. Mahasiswa dengan tekun dan bersemangat membuat cabang yang masih berkaitan dengan topik utama.
h. Pengajar meminta mahasiswa untuk membuat paragraph argumentative essays secara individu berdasarkan topik dan cabang-cabang yang telah dibuat di papan.
i. Mahasiswa membuat paragraph dengan tertib.
j. Mahasiswa membuat paragraph dengan memperhatikan topik dan cabang-cabang kata yang telah berkaitan dengan antusias.
	
	
	

	3.
	Penutup
	a. Pengajar dan siswa menyimpulkan kegiatan yang telah mereka lakukan pada hari itu.
b. Pengajar menanayakan apa manfaat yang telah mereka dapat setelah melakukan kegiatan.
c. Siswa menjawab dengan memberikan respond dan tanggapan mereka.
d. Pengajar menutup kegiatan dengan salam.
e. Siswa menjawab salam.
	
	
	









	Mengetahui,
Ka. Prodi Bahasa Inggris



SITI ROFI’AH, M.Pd
	Blitar, 1 Juni 2018
Dosen Pengampu,



ISTINA ATUL MAKRIFAH, M.Pd




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(Pertemuan Pertama Siklus II)

Mata Kuliah	:   Advanced Writing
Capaian Pembelajaran: Mahasiswa mampu melatih kemampuan dan ketrampilan menulis Argumentative Essays dan Problem-Solution Essays sehingga menghasilkan tulisan yang mudah dipamahi tentang persoalan masyarakat terkini yang dimuat dimeia online dan offline.
Kemampuan akhir
Yang direncanakan	: 	Mampu menghasilkan tulisan berupa paragraf Argumentative Essays dengan runtut dan baik.
Alokasi Waktu	: 2 x 50 menit
[bookmark: _Hlk520318661]Indikator		: 
1. Mendiskripsikan struktur Argumentative Essays dengan benar.
2. Menjabarkan cabang dari topik utama dengan tepat.
3. Menjabarkan fakta dan isi dari struktur Argumentative Essays.
4. Memahami sudut pandang persoalan dengan tepat.
5. Menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Tujuan Pembelajaran	:
1. Mahasiswa mampu mendiskripsikan struktur Argumentative Essays dengan benar.
2. Mahasiswa mampu menjabarkan cabang dari topik utama dengan tepat.
3. Mahasiswa mampu menjabarkan fakta dan isi dari struktur Argumentative Essays.
4. Mahasiswa mampu memahami sudut pandang persoalan dengan tepat.
5. Mahasiswa mampu menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Materi Pokok		: 1. Pengertian Argumentative Essays.
			  2. Struktur Argumentative Essays.
  3. Contoh Argumentative Essays.
Langkah Kegiatan	:
	No.
	Tahap
	Kegiatan pembelajaran
	Metode
	Alokasi Waktu
	Sumber belajar/ Media

	1.
	Pendahuluan
	a. Pengajar memberi salam.
b. Mahasiswa menjawab salam.
c. Pengajar menyampaikan tujuan pembelajaran.
d. Pengajar mereview kembali materi yang telah didiskusikan pada pertemuan sebelumnya dengan menanyakan beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan materi.
e. Pengajar memberikan contoh dan menjelaskan struktur materi.
f. Mahasiswa merespon pengajar dengan menjawab pertanyaan dan menanggapi setiap gambaran yang diberikan.
	Mind Mapping
	2 x 50’
	Handout
Kamus
Paper


	2.
	Penyajian
	a. Pengajar memberikan sebuah persoalan tentang permasalahan sosial yang terjadi di masyarakat “Working Students”.
b. Pengajar meminta mahasiswa untuk membuat bagan pusat topik utama di buku masing-masing.
c. Pengajar menginstruksikan untuk membuat cabang berkaitan dengan struktur yakni penjelasan umum, pembuktian, alasan dan ulasan objektif.
d. Mahasiswa mengerjakan instruksi dari pengajar dengan antusias.
e. Mahasiswa diminta untuk menjabarkannya dengan membuat cabang dari topik utama tersebut dimana cabang tersebut masih berkaitan dengan topik utama.
f. Mahasiswa membuat anak cabang dari topik utama secara individu seperti yang telah dicontohkan pada pertemuan pertama.
g. Mahasiswa dengan tekun dan bersemangat membuat cabang yang masih berkaitan dengan topik utama.
h. Pengajar meminta mahasiswa untuk membuat paragraph argumentative essays secara individu berdasarkan topik dan cabang-cabang yang telah dibuat di papan.
i. Mahasiswa membuat paragraph dengan tertib.
j. Mahasiswa membuat paragraph dengan memperhatikan topik dan cabang-cabang kata yang telah berkaitan dengan antusias.
	
	
	

	3.
	Penutup
	a. Pengajar dan siswa menyimpulkan kegiatan yang telah mereka lakukan pada hari itu.
b. Pengajar menanayakan apa manfaat yang telah mereka dapat setelah melakukan kegiatan.
c. Siswa menjawab dengan memberikan respond dan tanggapan mereka.
d. Pengajar menutup kegiatan dengan salam.
e. Siswa menjawab salam.
	
	
	








	Mengetahui,
Ka. Prodi Bahasa Inggris



SITI ROFI’AH, M.Pd
	Blitar, 1 Juni 2018
Dosen Pengampu,



ISTINA ATUL MAKRIFAH, M.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(Pertemuan Kedua Siklus II)

Mata Kuliah	:   Advanced Writing
Capaian Pembelajaran: Mahasiswa mampu melatih kemampuan dan ketrampilan menulis Argumentative Essays dan Problem-Solution Essays sehingga menghasilkan tulisan yang mudah dipamahi tentang persoalan masyarakat terkini yang dimuat dimeia online dan offline.
Kemampuan akhir
Yang direncanakan	: 	Mampu menghasilkan tulisan berupa paragraf Argumentative Essays dengan runtut dan baik.
Alokasi Waktu	: 2 x 50 menit
Indikator		: 
1. Mendiskripsikan struktur Argumentative Essays dengan benar.
2. Menjabarkan cabang dari topik utama dengan tepat.
3. Menjabarkan fakta dan isi dari struktur Argumentative Essays.
4. Memahami sudut pandang persoalan dengan tepat.
5. Menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Tujuan Pembelajaran	:
1. Mahasiswa mampu mendiskripsikan struktur Argumentative Essays dengan benar.
2. Mahasiswa mampu menjabarkan cabang dari topik utama dengan tepat.
3. Mahasiswa mampu menjabarkan fakta dan isi dari struktur Argumentative Essays.
4. Mahasiswa mampu memahami sudut pandang persoalan dengan tepat.
5. Mahasiswa mampu menuliskan Argumentative Essay dengan runtut sesuai struktur Argumentative Essays.
Materi Pokok		: 1. Pengertian Argumentative Essays.
			  2. Struktur Argumentative Essays.
  3. Contoh Argumentative Essays.
Langkah Kegiatan	:
	No.
	Tahap
	Kegiatan pembelajaran
	Metode
	Alokasi Waktu
	Sumber belajar/ Media

	1.
	Pendahuluan
	a. Pengajar memberi salam.
b. Mahasiswa menjawab salam.
c. Pengajar menyampaikan tujuan pembelajaran.
d. Pengajar mereview kembali materi yang telah didiskusikan pada pertemuan sebelumnya dengan menanyakan beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan materi.
e. Pengajar memberikan contoh dan menjelaskan struktur materi.
f. Mahasiswa merespon pengajar dengan menjawab pertanyaan dan menanggapi setiap gambaran yang diberikan.
	Mind Mapping
	2 x 50’
	Handout
Kamus
Paper


	2.
	Penyajian
	a. Pengajar memberikan sebuah persoalan tentang permasalahan sosial yang terjadi di masyarakat “Money Takes Care of Everything”.
b. Pengajar meminta mahasiswa untuk membuat bagan pusat topik utama di buku masing-masing.
c. Pengajar menginstruksikan untuk membuat cabang berkaitan dengan struktur yakni penjelasan umum, pembuktian, alasan dan ulasan objektif.
d. Mahasiswa mengerjakan instruksi dari pengajar dengan antusias.
e. Mahasiswa diminta untuk menjabarkannya dengan membuat cabang dari topik utama tersebut dimana cabang tersebut masih berkaitan dengan topik utama.
f. Mahasiswa membuat anak cabang dari topik utama secara individu seperti yang telah dicontohkan pada pertemuan pertama.
g. Mahasiswa dengan tekun dan bersemangat membuat cabang yang masih berkaitan dengan topik utama.
h. Pengajar meminta mahasiswa untuk membuat paragraph argumentative essays secara individu berdasarkan topik dan cabang-cabang yang telah dibuat di papan.
i. Mahasiswa membuat paragraph dengan tertib.
j. Mahasiswa membuat paragraph dengan memperhatikan topik dan cabang-cabang kata yang telah berkaitan dengan antusias.
	
	
	

	3.
	Penutup
	a. Pengajar dan siswa menyimpulkan kegiatan yang telah mereka lakukan pada hari itu.
b. Pengajar menanayakan apa manfaat yang telah mereka dapat setelah melakukan kegiatan.
c. Siswa menjawab dengan memberikan respond dan tanggapan mereka.
d. Pengajar menutup kegiatan dengan salam.
e. Siswa menjawab salam.
	
	
	






	Mengetahui,
Ka. Prodi Bahasa Inggris



SITI ROFI’AH, M.Pd
	Blitar, 1 Juni 2018
Dosen Pengampu,



ISTINA ATUL MAKRIFAH, M.Pd
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